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ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAEX/COEX

No décimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta

minutos, no  Anfiteatro da Reitoria, ocorreu a 50ª Reunião Ordinária da Câmara de Atividades de

Extensão do Conselho de Extensão (CAEx/CoEx), sob a presidência do Prof. Dr. José Marques Novo

Junior, Pró-Reitor de Extensão Adjunto da Universidade Federal de São Carlos. Estiveram presentes

os membros indicados ao final desta ata.

1. EXPEDIENTE

1.1 Comunicações da Presidência

1.1.1 – O Pró-Reitor de Extensão Adjunto Prof. Dr. José Marques Novo Junior, informa que, apesar de

haver conectividade de internet em alguns setores internos da UFSCar, a conectividade externa está

indisponível.  Por  este  motivo,  foi  dado  prosseguimento  pela  Presidência  e  esta  reunião  não  foi

transmitida para  os  campi  de Araras  e  Sorocaba por  meio de videoconferência  e nem através  do

serviço Skype™ para o campus Lagoa do Sino. Aos interessados, pode ser disponibilizado o áudio da

referida reunião.

1.2 Comunicações dos Membros

1.2.1 – Não houve comunicações por parte dos membros.

2. APRECIAÇÃO DE ATAS

2.1 – Ata da 49ª Reunião Ordinária da CAEx aprovada. 

3. ORDEM DO DIA

3.1 Atividades vinculadas a Programas de Extensão aprovadas pelos coordenadores da ProEx,

de acordo a com deliberação do Conselho de Extensão (CoEx) em sua 38ª Reunião Ordinária em

24/05/2012. – O Professor José Marques deu ciência aos membros das quarenta e nove (49) atividades

vinculadas a programas de extensão aprovadas pelos coordenadores das Coordenadorias de Área da
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ProEx de acordo com deliberação do CoEx em sua 38ª Reunião Ordinária, conforme presentes na

pauta desta reunião e devidamente apensadas a esta ata. 

3.2 Itens a serem avaliados pela Câmara de Atividades de Extensão do Conselho de Extensão

(CAEx/CoEx)

3.2.1  Propostas  de  atividades  não  vinculadas  a  programa  de  extensão  cujos  pareceristas

recomendam  a  aprovação  –  Tabela  1  (anexa)  –  O  Pró-Reitor  de  Extensão  relatou,  então,  as

propostas de atividades não vinculadas a programas de extensão, constantes da Tabela 1 da pauta desta

reunião,  devidamente apensada a esta ata.  Estas atividades foram encaminhadas para pareceristas,

membros do Conselho de Extensão, e devolvidas à ProEx com a sugestão de sua aprovação. Após

breve debate e esclarecimentos, o Professor José Marques submeteu duas (2) propostas de atividade

que constavam da referida tabela à apreciação dos membros da CAEx, de modo que esta foi aprovada

por unanimidade.

3.2.2 Relatórios de atividades de extensão cujos pareceristas recomendam a aprovação – Tabela

2 (anexa) – Não houveram relatórios a serem aprovados nesta reunião.

Nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. Luiz Carlos de Faria agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada esta reunião, na qual eu, Stivens Domingos dos Santos, Assistente em Administração da

Pró-Reitoria de Extensão, lavrei a presente Ata, a qual assino, após ser assinada pelo Professor Luiz e

pelos demais membros presentes.

Prof. Dr. José Marques Novo Júnior (Pró-Reitor Adjunto) __________________________________ .

Prof. Dr. Francis de Morais Franco Nunes (pela CAE) ______________________________________

Prof. Dr. Luiz Fernando Takase (pela CPEs)                                                                             ._____________  

Prof. Dr. Edson Augusto Melanda (NuMun/ProEx) ________________________________________

Servidor TA Sr. Stivens Domingos dos Santos (Secretário da CAEx/CoEx)                                            
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